

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM  
SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU**

Naziv akta ili dokumenata za koje je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2023. godinu.
Cilj savjetovanja s javnošću	Cilj savjetovanja s javnošću je dobivanje povratne informacije od zainteresirane javnosti na Prijedlog Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2023. godinu.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode
Razlozi za donošenje akta ili dokumenata i ciljevi koji se njime žele postići	Sukladno članku 11.Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) provedeno je javno savjetovanje na Prijedlog Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2023. godinu. Ciljevi koji obuhvaćaju provedbu potpore razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji su: -aktiviranje postojećih poljoprivrednih resursa koji nisu u funkciji, -povećanje konkurentnosti poljoprivrednih proizvođača i djelatnosti, -poticanje demografske revitalizacije ruralnog prostora, -povećanje održivosti poljoprivrednog gospodarstva te očuvanje ekosustava. Navedenim poticajnim mjerama nastojimo povećati konkurentnost postojećih poljoprivrednih proizvođača i pomoći novim poljoprivrednim proizvođačima u pokretanju njihove proizvodnje kao i povećati dohodovnost obiteljskih poljoprivrednih proizvođača. Nadalje, želimo stvoriti povoljno okruženje i poboljšati socijalni položaj poljoprivrednih proizvođača kao i osnaživanje mladih poljoprivrednika.
Objava dokumenata za savjetovanje/poveznica	Prijedlog Javnog poziva za poticanje razvoja poljoprivrede u Sisačko-moslavačkoj županiji za 2023. godinu objavljen je na internetskoj stranici Sisačko-moslavačke županije <a href="https://www.smz.hr/">https://www.smz.hr/</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Javno savjetovanje je bilo otvoreno od 29. rujna 2023. godine do 9. listopada 2023. godine.
Predstavnici zainteresirane javnosti koji su dostavili svoje primjedbe	-
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razlog za neprihvatanje	-
Trošak provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.

